Выступление на профсоюзной конференции

Одной из задач первичной профсоюзной организации является: укрепление единства коллектива и повышение эффективности деятельности организации.

Численность профсоюзной организации МОУ СОШ № 54 составляет 98 человек, что составляет 100% численности штатных работников. (Слайд 1) Профсоюзный комитет совместно с администрацией школы ведет большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых работников.

Администрация школы всегда работает в тесном контакте с профкомом. С профкомом согласовывались вопросы рабочего времени и отдыха работников, учебной нагрузки, графика отпусков, поощрения, награждения, благодарности работникам и другие.

Ежегодно профком и администрация на собрании трудового коллектива отчитываются о ходе выполнения коллективного договора. Нарушений законодательства за отчетный период не было. (Слайд 2) В нашей школе очень часто проводятся мероприятия различного уровня. В подготовке и проведении этих мероприятий участвует весь коллектив. (Слайд 3)

Администрация школы и профком ежегодно выходят с другими членами профсоюза на первомайскую демонстрацию (Слайд 4, 5), участвуют в акциях по защите прав работников (Слайд 6), охране здоровья членов профсоюза (Слайд 7).

Профком совместно с членами коллектива являются организаторами и активными участниками всех праздничных мероприятий, чествований юбиляров.

Мы всегда приглашаем на наши мероприятия ветеранов педагогического труда, поздравляем их с праздниками. (Слайды 8, 9)

Наши педагоги активно участвуют в жизни ОУ и профсоюза.

В 2022 г. Шевелёва Наталья Сергеевна приняла участие и заняла второе место в районном этапе конкурса «Самый классный классный» (Слайд 10), учитель иностранного языка Кузнецова Анна Алексеевна стала призёром конкурса «Педагогический наставник». (Слайд 11)

Хочется отметить активное участие молодых педагогов в жизни ОУ и профсоюза (Слайд 12). В 2023 году молодой педагог Мельник Александра Вячеславовна участвовала в районном конкурсе «Педагогический дебют» и заняла 3 место, Стоянова Тамара Дмитриевна вместе со своей мамой и наставником Стояновой Ларисой Викторовной приняли участие в региональном проекте профсоюза образования "У каждого своя высота", посвященному памяти Марионеллы (Гули) Королевой (Слайд 13). Педагоги физической культуры Шманов Ильнур Хусаинович и Накатов Роман Гарипулович приняли участие в профсоюзных спортивных соревнованиях в составе команды Советского района. (Слайд 14)

Коллектив всегда оказывает помощь своим коллегам в подготовке к участию в разнообразных конкурсах.

Доброй традицией стало поздравление с юбилеем, с вступлением в брак, рождением ребёнка. Оказываем поддержку при потере близких. Весь коллектив активно участвует в субботниках, проводимых по

благоустройству территории школы. (Слайд 15)

Уже более 10 лет в МОУ СШ №54 организован фольклорный ансамбль «Здравушка». Коллектив успешно участвуют в творческих конкурсах разного уровня. Ансамбль «Здравушка» принимал в 2022 году участие в смотре- конкурсе «Сталинградская осень» и занял в районном и городском этапе 1 место, в 2023 г. коллектив участвовал в Международном конкурсе- фестивале «Волжская песенная осень» и был удостоен диплома Гран-при. (Слайд 16)

Мы с благодарностью пользуемся возможностью, которую предоставляют областной и районный профсоюзные комитеты, санаторно-курортного лечения, детского отдыха; посещаем театры, цирк, концерты, экскурсии. (Слайды 17,18, 19)

Нашему коллективу нравится проводить вечера отдыха в стенах школы, где сами педагоги готовят музыкальные номера, конкурсы. Праздничные мероприятия проходят в тёплой душевной обстановке. (Слайды 20,21)

В прошлом году нашей школе исполнилось 85 лет. (Слайд 22, 23) Но мы молоды, мы активны. Мы готовы совершенствоваться, развиваться и идти только вперёд к новым победам.